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Η Πανήγυρις της Ζωοδόχου Πηγής στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με λαμπρότητα τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός την Πέμπτη του Πάσχα, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Ζωοδόχου Πηγής πόλεως Νάξου.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε και ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος, τον οποίο πλαισίωσαν 
ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. π. Κωνσταντίνος Κύλης, οι Ιερείς της 
πόλεως και οι Διάκονοι της Μητροπόλεως.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο εφημέριος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Πρωτοπρ. π. 
Νεκτάριος Αλεξόπουλος.
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Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, απηύθυνε σε όλους 
τους συμμετέχοντες, κληρικούς και λαϊκούς εόρτιες ευχές και κατόπιν διένειμε σε 
όλους πασχαλινά αυγά και γλυκίσματα.











Αντίστοιχα, με λαμπρότητα τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός και στο 
Πανναξιακό Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Αργοκοιλιωτίσσης.

Της Ιεράς Ακολουθίας προέστη ο Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. του Ιερού Προσκυνήματος, Αρχιμ. Δωρόθεος 
Βενετσανόπουλος (ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο) με την συμμετοχή ιερέων 
του νησιού και ακολούθως τέλεσε την καθιερωμένη Ιερά Αγρυπνία.

Την κυριώνυμο ημέρα, Παρασκευή του Πάσχα, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας 
κ. Καλλίνικος, μετέβη στο Αργοκοίλι και συγκεκριμένα στον υπερμεγέθη Ιερό Ναό 
της Παναγίας, όπου χοροστάτησε στο Όρθρο, ευλόγησε τους προσφερθέντες 
άρτους και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από κληρικούς του 
νησιού.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Φανερωμένης, Αρχιμ. 
Χρυσόστομος Σταυράκης.

Προ της Απολύσεως, ευλογήθηκαν τα αυγά και τα λοιπά εδέσματα, τα οποία εν 
συνεχεία διενεμήθησαν μαζί με το αντίδωρο και τον άρτο στους πιστούς, που 
είχαν κατακλύσει τον νέο Ιερό Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας μας, 
υποβασταζόμενη από τους ναύτες του Ναυτικού Παρατηρητηρίου της περιοχής. 
Επανελθούσης της Ιεράς Λιτανεύσεως και μετά την Ακροτελεύτιο Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη όλους όσους εκοπίασαν για την άρτια διοργάνωση της 
Πανηγύρεως και εκφράστηκαν ευχαριστίες ιδιαιτέρως προς τους εθελοντές και 
τους εργαζομένους του Ιερού Προσκυνήματος, τα μέλη της Δ.Ε., αλλά και προς 
όλους τους ευλαβείς προσκυνητές για την συμμετοχή τους.

Παρέστησαν ο Βουλευτής Κυκλάδων Μάρκος Καφούρος, ο Δήμαρχος Νάξου και 
Μικρών Κυκλάδων Δημήτρης Λιανός, ο Έπαρχος Νάξου Γιάννης Μαργαρίτης, ο 
επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολιτεύσεως, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής του Ναυτικού 
Παρατηρητηρίου, ο Διοικητής του Α.Τ. Φιλοτίου αλλά και λοιποί τοπικοί άρχοντες 
και εκπρόσωποι φορέων της νήσου.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε προς όλους πλουσία την χάρη και ευλογία της 
Παναγίας μας της Αργοκοιλιωτίσσης στη ζωή και τα έργα τους. Να σημειωθεί ότι 
κατά παλαιότατη παράδοση εκατοντάδες πιστών (νέων στην πλειοψηφία) έφθασαν 
από την παραμονή μέχρι το πρωί της κυριωνύμου ημέρας στο χώρο του 
Προσκυνήματος, κυρίως κατά ομάδες, οδοιπορούντες πολλά χιλιόμετρα και για 



πολλές ώρες, πραγματοποιώντας κάποιο τάμα τους ή απλώς προς ευλογία τους.






























